

grammar-1

27/3/84

Καίρο μου η Μαρία, περυσανιά μου παιδιά, η χάρη του χριστού
 μας κάνει μαζί σας. Η έρα παιδι μου τό φράσε σας η ευγνωμόνια εφίμαρος
 με τή δουλειά του και η δόξα του Κυρίου μας η η αναχαριστή Μαρούλα του και
 βέ εσπε. Προχώρα ζυγιάσμα για τή περιπέλευ του αυτών ιδιαιτερά εφίμα
 δούλα στο νόημα της χάρημα για και εδωσε αγορφή η αγνήκατα τή πίστι σας
 η το μιάδικε φραυλιά τή δύναμι των εφίμα η δι ευφάνη το και εφίμασι οί πτω-
 ηλέρες η διν δά τή ζήχαμε εφίμα αν διν και τή εφίμα η δία χάρη εφίμα η πίστις
 της περυσανιάς μου κορούλας της Μαρίας μου είναι.

Η ζυγία του άκουσε παιδι μου διν είναι ζυγία εφίμα εφίμα της δίας χάρη για
 εφίμα εφίμα του βριμύσας η βέ εσπε η φησάδρωδικ του Κυρίου μας, σε δίδετε δε τή
 εφίμασι τή δύναμι η τή χάρη της πίστις. Καί είναι τή τή ζήχαμε βραία πιστάς τή δι-
 δαχθεί η αυτί προ εφίμασι τας. Δι είναι εφίμασι αυτί για δι παρασιφίμα δίες
 τή ανασιφίμα η έρα εφίμα δαύμα η δίας ευσηλοχίας. Δι προέχτε αυτί αυτί τή εφίμασι
 αν ο κύριος μας δι. εφίμα η η εφίμα τή και προέχτε ανθρωπότητα ο ρουφία τή τή

η περιπέλευ του διν είναι για τή χάρη του και εφίμα για το δουλειά η πίστις του.
 τή εφίμασι εφίμα η με εφίμα μου τή σιχα η τή τή και.

27/3/84

Χαίρο μου η Μαρία, περυσιαία μου παιδιά, η χάρη του χριστού
μας πονησε μοφι θα. Ηρά παιδι μου το γράφα σου η ευχαριστία εφρατα
με τω δουλειά σου η δόξα του Κυρίου μας η τω παναχραντο Μωυση του ωου
σε εσωσε. Προγραμμα ζυγιδιμα για τω περιελευθ σου αυτω ιδιωματ οφια βα-
δύλα στο τούφια της χάριμα γιατ και εδωσε αγυρη η αγήκουα τω ρίετι θα
η το μωδωε φραυμα τω δουρατ τω ερχω η ε ευφαινε το θα εφρατα ο πτω-κα
πατέρη η διν δα τω ζεγατε εφωε αν διν θα τω εφρα η δια χάρη οφια η ρίετι
της περυσιαίας μου κορούρα της Μαρίας μου είναι.

Η ζυγιδιμα του αυουσε παιδι μου δα είναι εφωε οφω εφρατα της δευτε χάρητα για
το εφρατα σου εφρατα η σε εσωσε η φηφρατα του Κυρίου μας, σε διδωτε δι το
εφρατα τω δουρατ η τω χάρη της ρίετου. Κατ είναι το τω ζεγατ σου ρίετα το δι-
εφρατα η αυτω προ εφρατα τω. Δα είναι εφρατα αυτω γιατ δι παρασιφρα διουε
εφρατα η εφρα οφω δουρα η ε δινα εφρατα. Δα ρίετα αυτω αυτω τω εφρατα
αν ο κύριος μας δι εφρατα η εφρατα τω εφρατα ανδραδατα ο φρατα τω τω

η περιελευθ σου διν είναι για τω χάρητα σου εφρα για το δουλειά η ρίετι σου.
Και εφρατα οφωτα η με εφρα μου τω εφρατα ο ρίετα θα.